



阴天伴雷雨 高温34℃

晚报讯 (记者 马高超) 昨日虽没有阳光的直射,但闷热的天气也让市民感受了一把“桑拿天”的威力。今日起,雷雨将再次光临我市,伴随着雷雨时7—8级的阵风,气温也一路飙升,高温维持在34℃左右的同时,低温也上升到了25℃左右,市民外出要做好防暑降温准备。

市气象部门预报,今日全市天气多云转阴有雷雨或阵雨,南风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7—8级,最低气温25℃,最高气温34℃。预计:28日,阴有雷雨或阵雨,南风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7—8级,气温25—33℃;29日,多云间阴,西南风3—4级,气温26—34℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市8处空气质量监测点中2处空气质量等级为轻度污染,其余均为良。其中,市中区政府空气质量等级良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为

臭氧;薛城区环保局空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;峰城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

高考录取通知书到手啦

可通过EMS官方微信平台或网站查询投递情况

晚报讯 (特约记者 金亮 摄影报道) 7月23日上午,滕州首批2015年高考录取通知书陆续由邮政速递EMS投递员送到考生手中。

当天上午11时,邮递员来到滕州市凤凰苑小区,将山东大学的录取通知书交到考生李伟手中。“我是前些天上网查询时发现,自己被山东大学录取的。”接过录取通知书,李伟激动地说,虽然网上已经查到了录取信息,但没有看到纸质的录取通知

书,仍有些担心,现在终于可以放心了。

中国邮政速递物流滕州营业部相关负责人表示,为确保录取通知书投递到位,投递前,投递员会主动与收件人进行电话联系,做好预约。如遇收件人本人不在而由其他人代签的情况时,投递员则会验证身份并做好记录,以防邮件错投、漏投或丢失。每年7月下旬至8月中旬,是高考录取通知书投递高峰期,考生应保持通讯方式的畅通,在投递地

址处尽量留人。同时,工作人员提醒,考生一定要保证通讯工具有人接听,领取录取通知书时,考生要出示双证(身份证、准考证),如果需要家人、朋友代收,还需要出示代收人的身份证。如果家人和学生都出门在外,最好提前告知邮政部门,留下相关信息。

此外,考生还可通过EMS官方微信平台进行查询,或者登录网站www.ems.com.cn,输入准考证号,查询录取通知书投递情况。

全市环境空气质量6月排名发布 山亭空气质量最佳

晚报讯 (记者 王龙飞) 24日,市环保部门发布全市环境空气质量6月份排名通报,从排名情况来看,台儿庄区空气质量改善第一,山亭区空气质量现状最佳。6月,滕州市、市中区无重污染天气,其余各区(市)均为1天;重污染天数同比减少最多的是薛城区,减少4天。

6月,全市细颗粒物(PM2.5)平均浓度为67微克/立方米,同比改善11.8%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为131微克/立方米,同比持平;二氧化硫(SO₂)平均浓度为44微克/立方米,同比改善21.4%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为24微克/立方米,同比改善41.5%。其中,可吸入颗粒物(PM10)是影响全市环境空气质量的首要污染物。

细颗粒物(PM2.5)浓度最低的是山亭区,为50微克/立方米,

最高的是高新区,为78微克/立方米;同比改善幅度最大的是山亭区,为19.4%,同比改善幅度最小的是峰城区,为2.8%。可吸入颗粒物(PM10)浓度最低的是滕州市和山亭区,为95微克/立方米,最高的是峰城区,为162微克/立方米;同比改善幅度最大的是滕州市,为25.2%,同比恶化幅度最大的是市中区,为-14.4%。二氧化硫(SO₂)浓度最低的是峰城区,为30微克/立方米,最高的是高新区,为54微克/立方米;同比改善幅度最大的是高新区,为35.7%,同比恶化幅度最大的是台儿庄区,为-45.8%。二氧化氮(NO₂)浓度最低的是峰城区,为18微克/立方米,最高的是台儿庄区,为30微克/立方米;同比改善幅度最大的是台儿庄区,为70.0%,同比改善幅度最小的是山亭区,同比持平。

今年滕州“最具投资潜力”

晚报讯 (记者 王龙飞) 日前召开的第15届中国区域经济可持续发展高峰论坛上发布了“2015中国最具投资潜力城市、中国最具经济活力城市、中国十佳智慧旅游示范城市”等排行结果。其中,滕州市荣膺“2015中国最具投资潜力城市”。

此次活动参照国际通行的评选标准,依据入围城市的基础设

施、政府执政能力、税收政策、产业创新能力、能源利用率、市场辐射力、产业集聚度、居民消费能力、人文文化、社会治安、人才政策等指标,历时一年,通过行业推荐、网络调查公示、专家综合评价等环节对候选城市投资环境进行综合评估,最终滕州市从全国100多个城市中脱颖而出,当选“2015中国最具投资潜力城市”。



峰城取消605户不合格低保户

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,记者从峰城区获悉,该区上半年新审批城乡低保52户、148人,取消城乡低保605户、840人。

该区民政部门审批前入户调

查;主动与公安、人社、住建、税务、工商、金融等部门联系,对上半年新申请或已享受低保的100多户、300多人的户籍、车辆、住房、社会保险、个体经营、养老金、住房公积金、存

款、证券等收入和财产信息进行了经济核对;该区342个行政村(居)全部统一配备了低保公示栏,实行长期公示。截止到6月底,该区现有城乡低保14780户、20599人。

农村危房改造有了新规程

各级政府补助资金将支付到危改户“一卡通”账户中

晚报讯 (记者 张琛) 为确保全市农村危房改造工程顺利推进,市住房城乡建设部门、市发展改革委员会、市民政部门、市财政部门日前共同制定了《枣庄市农村危房改造工作规程(试行)》。

文件规定,农村危房改造补助对象以户为单位,由户主提出申请。申请人必须同时具备下列条件:申请人属于下列贫困类型家庭中的任意一种——未进敬老院安置、居住在危房中分散供养的五保户,享受国家低保政策的

低保户,有残联部门颁发的残疾人证书的农户,家庭上年收入在当地贫困线以下的困难农户;申请人拥有当地农村户籍并在当地常住,是房屋产权所有人且居住的房屋必须是按照住房和城乡建设部《农村危险房屋鉴定技术导则(试行)》鉴定为C级或D级的危房;全国农村住房信息系统登记在册的农户。

农村危房改造对象确定后,区(市)农村危房改造工作领导小组办公室要组织镇(甲)、村(乙)、

户(丙)三方签定危房改造协议。协议书要明确三方责任、改造后房屋结构面积、开工时间、竣工时间、补助资金额度及拨付方式等内容。农村危房改造补助资金实行专项管理、专账核算、专款专用,严禁挤占、挪用、截留,不得用于办公经费或发放个人补贴等支出,不得从中提取任何费用和拿回扣。全面推行区(市)财政直接将各级政府补助资金支付到危改户“一卡通”账户制度,不得采取现金形式发放。



预防肝炎

7月28日是第12个世界肝炎日。昨日,滕州市疾病预防控制中心的工作人员在龙泉广场为市民发放预防肝炎宣传单,并讲解相关知识。

(特约记者 侯志龙 摄)